1 BapuaHT

Haitn npubaunskeHHoe 3HaveHne dyHKummn y = sin(x) npu x = 0,55, ecau
M3BeCTHa cneaytowan Tabnmua ee 3Ha4YeHN M

X 0.4 0.5 0.6
sin (x) 0.38942 | 0.47943 | 0.56464
2 BapuaHT

HaiTv npubaunskeHHoe 3HaveHme GpyHKummn y = cos(x) npu x = 80°35’, ecan
M3BeCTHa cneaytowan Tabnmua ee 3Ha4YeHN M

0’ 10’ 20 30’ 40’ 50’
80° 0.1736 |0.1708 |0.1679 |0.1650 |0.1622 |0.1593

3 BapuaHT

Haitn npmbamnskeHHoe 3HayeHmne dyHKkummn y = tg(x) npu x = 80°35', ecan
N3BeCTHa cnegytolan Tabanua ee 3Ha4YeHUM

0’ 10’ 20 30’ 40’ 50’
80° 5.671 5.769 5.871 5.976 6.084 6.197

4 BapuaHT

Havtn npnbaunskeHHoe 3HaveHne oyHKuMn y = lg(x) mpu x = 5, ucrosib3ys x =
4.5, x = 5.5 nx = 6.0, echn nssectHa cneayrowan Tabauvua ee 3Ha4YeHUN

X 4.5 5.5 6.0
lg (x) 0.6532125 | 0.7403627 | 0.7781513

5 BapumaHT

0.826

HaltTn npubaunkeHHoe 3HaYeHne GyHKUMN y = e ,ucnosib3ys e?82 =

2.27050,e°83 = 2.293319,¢%8* = 2.231637



6 BapuaHT

o 1
Haitn npnbaunskeHHoe 3HadeHme dyHKummn y = f(x) npu x = > €C/IN U3BECTHa

cneaytowan Tabnmua ee 3HaYEHNM

X 0 1 2
y 0 1 0
7 BapuaHT

Haitn npubaunskeHHoe 3HaveHne dyHKummn y = sin(x) npu x = 0,18, ecau
M3BeCTHa cneaytowan Tabamua ee 3Ha4YeHN M

X 0.1 0.2 0.3
sin (x) 0.09983 | 0.19867 | 0.29552
8 BapunaHT

HaiTv npubnunskeHHoe 3HaveHme GpyHKummn y = cos(x) npu x = 30°15’, ecan
N3BeCTHa cnegytolan Tabanua ee 3Ha4YeHUM

0’ 10’ 20 30’ 40’ 50’
80° 0.1736 |0.1708 |0.1679 |0.1650 |0.1622 |0.1593

9 BapumaHT

Haitn npmbaunskeHHoe 3HayeHmne dyHKummn y = tg(x) npu x = 30°15’, ecan
N3BeCTHa cneaytolan Tabanua ee 3Ha4YeHUM

0’ 10’ 20’ 30’ 40’ 50’
80° 5.671 5.769 5.871 5.976 6.084 6.197

10 BapunaHT

Havtn npnbnaunskeHHoe 3HaveHne oyHKuMn y = lg(x) mpu x = 7, UCNIONIb3ys X =
5.5, x = 6.5ux = 7.5, echn nssectHa cnegyrouiaa Tabanua ee sHaYeHUM

X 5.5 6.5 7.5
lg (x) 0.7403627 | 0.8129134 | 0.8750613




11 BapunaHT

HaiiTn npnbamkeHHoe 3HaueHne pyHkummn y = e13 ucnonpsya el? =
2.71828,e! = 3.00417,e'? = 3.32017

12 BapuaHT

Haitn npubaunskeHHoe 3HadeHme oyHkummn y = f(x) npu x = 0.25, ecnu
N3BeCTHa cneaytolan Tabanua ee 3Ha4YeHUM

X -0.5 0 0.5
y 0 -1 0
13 BapuaHT

HaiTu npmubaunskeHHoe 3HaveHue dyHKummn y = In(x) npu x =
11, ucnonb3ysa x = 10.5, x = 11.5un x = 12.5, ecnn nssectHa cnegytow,as
Tabnunua ee 3Ha4YEeHUM

X 10.5 11.5 12.5
lg (x) 2.351375 | 2.4423470 | 2.5257586
14 BapuaHT

Hantn npnbankeHHoe 3HavyeHne GyHKUNn y = 2(x+1) npu x = 2.5, ecnm
M3BeCTHa cneaytolan Tabanua ee 3Ha4YeHUM

X 0 1 2 3
lg (x) 2.0 4.0 8.0 16.0




